

# В Иркутске загорелся детский интернат

Иркутский интернат номер один для умственно отсталых детей загорелся сегодня рано утром. Сработала сигнализация. Всех воспитанников успели эвакуировать. Основная версия - поджог.

Огонь вспыхнул на втором этаже спального корпуса детского дома-интерната для умственно отсталых детей. В здании находилось более 200 воспитанников. Воспитатели и дети услышали, как сработала пожарная сигнализация, в спальни пошел едкий дым. После чего началась срочная эвакуация.

Сообщение в дежурную часть противопожарной службы поступило в 4.15 утра. Загорелся актовый зал. Через стенку спали 30 детей восьмой группы. Ночные няни, медработники и сторож действовали без паники. Детей разбудили и вывели на улицу. Некоторые воспитанники воспользовались аварийным выходом.

В интернате воспитываются 269 детей и подростков в возрасте от 4 до 18 лет. Больше всего хлопот во время пожара у нянь было с детьми, у которых глубокая умственная отсталость, эти воспитанники даже не могли самостоятельно одеться. Но во время эвакуации они слушались воспитателей

Несколько месяцев назад в этом спальном корпусе установили новую пожарную сигнализацию. Она и спасла детей. Областному бюджету сигнализация обошлась почти в полмиллиона рублей. Администрация и пожарные уже сошлись во мнении, что причиной пожара стал поджог.

- Сработала сигнализация, медперсонал среагировал правильно. Причиной пожара поджог. Забросили бутылку и горящую ветошь, - сообщил начальник УГПС МЧС Иркутской области Геннадий Файзрахманов.

Руководство интерната недоумевает, кто мог поджечь детский дом. Не исключено, что это сделали бывшие воспитанники или местные наркоманы. За последний месяц это третий пожар в детских учреждениях области. И во всех случаях причиной были поджоги. Следствие утверждает, что пока не видит связи между этими событиями и считает их совпадением.

Областное Управление социальной защиты населения начало служебное расследование обстоятельств пожара в иркутском интернате. По словам начальника управления Семена Крутя, пострадавшее от огня помещение отремонтируют в ближайшие дни. В конце мая интернат празднует свое двадцатипятилетие.

Владимир Саловаров

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)